
Що означає любити дитину? 

 

Поради батькам 

 Хороші діти - найбільше щастя, найбільша винагорода за все, що 

зробила людина за своє життя. Погані діти - батьківське горе. Не 

шкодуйте часу для творення найбільшої цінності у вашому житті.  

 Говоріть зі своїми дітьми про самовиховання. Хай вони постійно 

зважують два слова: "хочу" і "можна", хай учаться перемагати хвилеві 

бажання в ім'я вищого, важливішого. 

 Утверджуйте в юній душі імунітет проти зла, щоб зустріч із ним на 

життєвому шляху не калічила, а духовно загартовувала її.  А 

утверджувати його треба   словом і ділом, і особистим прикладом 

 І не намагайтеся створити навколо свого сина чи доньки обстановку 

стерильності - все одно у вас нічого не вийде.Інша річ -формувати в 

дитини розуміння добра і зла, утверджувати в її душі сили, здатні 

протистояти злу. Не присипляти її, а відкривати очі на світ, формувати 

юне серце так, щоб людина з дитячих років булла несприйнятлива до 

зла. 

 Фізична розправа, насильство викликає страх, озлоблення.  

 Щоб створити особливий сімейний мікроклімат, необхідно якомога 

більше часу проводити разом з дітьми і влаштовувати свої маленькі 

свята, створювати свої особливі традиції. 

 Частіше пригадуйте те, що Вас хвилювало і непокоїло в дитинстві, тоді 

зможете краще зрозуміти дітей. Наприклад, пригадайте, що дітям, 

значно більше ніж дорослим, потрібна увага. 

 "Старайтесь дивитись дитині у вічі, коли говорите з нею". Багато батьків 

наштовхуються на стіну непорозуміння між ними та дітьми, що 

подорослішали. Фундамент цієї стіни закладається, коли на запитання 

дитини дорослий відповідає байдужим мугиканням. Іноді зруйнувати 

стіну не вдається вже ніколи. 

  Любов до дітей - це в першу чергу щире співчутливе і доброзичливе 

ставлення до них. 

 Люблячи свою дитину, ми повинні її відповідно до вчинків і дій хвалити 

або засуджувати, критикувати чи заохочувати, обдаровувати чи 

вимагати. І все це робити любляче. Якщо ж батьки здатні тільки на щось 

одне: як наприклад тільки хвалити, або лише лаяти, то їхня любов 

нерозвинута, однобічна 



Перший шлях до серця власної дитини - доторкання . 

Другий шлях до серця дитини - слова заохочення. 

Третій шлях - час, проведений разом. 

Четвертий шлях до серця дитини – подарунки. 

Пятий шлях до серця дитини – допомога. 

 

Заповіді для батьків 

 Не чекайте, що ваша дитина буде такою, як ви.  

 Не чекайте від дитини плати за все, що ви для неї зробили.  

 Ви дали їй життя, як вона може віддячити вам? Вона дасть життя 

іншому.  

 Не зганяйте на дитині свої образи, щоб на старість не їсти гіркий хліб.  

 Не ставтеся до проблем дитини зверхньо. Дитині важко не менше, ніж 

вам, оскільки в неї немає життєвого досвіду.  

 Не принижуйте дитину!  

 Не картайте себе, якщо не можете зробити чогось для своєї дитини. 

Картайте – якщо можете, але не робите.  

 


